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Cislo vetejné zakazky:

Prodavajici:
Nextis Services s.r.
Mistocké 329/258
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OBJEDNAVKA ¢&. 4501096413

Krajské Feditelstvi policie hlavniho mé&sta Prahy
J--2023-0000T0O

0. Adresa dodavky:

KRAJSKE REDITELSTVI POLICIE
HLAVNIHO MESTA PRAHY
Kongresova 1666/2

140 00 Praha 4

Kupujlc1

Ceska republika
KRAJSKE REDITELSTVI
HLAVNIHO MESTA PRAHY
Kongresova 1666/2
140 00 Praha 4

Nomenklatura

Pol.

Typ
Objedn.mnoz

Jednotka
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Fakturace na adresu
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Zpusob thrady
Uctujte
Zpusob dopravy

Datum tisku

fakturou
prodejcem
04.12.2023

Oznaceni

Cena za jednotku Hodnota netto

001 211100101145 Router Milesight

UF31-554AE 5G
70EC 4,000 Kus 54.474,20 /4 54.474,20
Typ prifazeni G&tu: T 531100 15408 513722 4800810006 0700723052

002 211100101146 Router Milesight

UR75-504AE-

ZOEC
Typ pii

4,000

fazeni uctu: 7T

531100 15408 513722

P-W2 5G

Kus ©3.379,80 /4

0700723052

©3.379, 80
1800BN0006

PoCet priloh -0- Termin dodani;: Den 22.12.2023
PoCet polozZzek zbozi 02 Celkova cena s DPH: 117.854,00

prevodnim prikazem

CZK



Objednavka ¢.:4501096413

Strana: )

Platba po dodédni, splatnost faktury dle smlouvy, jinak 21 dnt ode dne

jejiho doruc¢eni kupujicimu.

Na fakturu a dodaci list uvedte ¢&islo nasi objednavky!.

V .... dne 04.12.2023
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